

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Боевой настрой

П.А. Баранов – добросовестный и ответственный работник

В СХПК «Колхоз имени Кирова» к посевной всё готово: в полном объёме подработаны семена, с запасом имеется и горюче-смазочный материал. Две бригады полеводов 13 мая приступили к севу.

– У наших механизаторов настрой боевой, – говорит заместитель председателя СХПК С.Н. Барабанщиков. – Не паникуют они, когда случаются поломки не совсем новой техники, ремонтируют её оперативно прямо в поле. Четвёртый сезон чуть ли не круглосуточно эксплуатируют «Беларус» Пётр Андреевич Баранов и его напарник Сергей Михайлович Аржиловский.

П.А. Баранов в сельхозкооперативе работает уже 36 лет. Пётр Андреевич – передовик производства. Он на хорошем счету у руководства, ему можно поручить любое ответственное дело.

В СХПК «Колхоз имени Кирова» 4 740 гектаров посевных площадей, из них 3 600 гектаров – зерновые культуры, остальную площадь занимают однолетние и многолетние травы. Если погода будет благоприятствовать, то посевную закончат через две-три недели – таковы прогнозы большеярковских полеводов.

Текст и фото Олеси РУФ

Выставка работ

Казанский центр развития детей организовал выставку работ декоративно-прикладного творчества под названием «Марья-искусница». В ней приняли участие четыре педагога и школьники образовательных учреждений района. Всего на выставке представлено 77 работ из Новоселезнёвской, Дубынской, Большеярковской, Большеченчёрской, Казанской, Пешнёвской, Копотиловской и Казанской коррекционной школ.

Работы выполнены в разных техниках. Можно полюбоваться изделиями из соломы, топиариями – деревьями счастья, сувенирами, выполненными в технике бисероплетения, аппликации и выжигания по дереву. Среди работ можно встретить картины из шерсти и рисованные пластилином. Выставка работает по адресу: п. Новоселезнёво, ул. Садовая, 36 и продлится до 23 мая. После подведения итогов будут выявлены и награждены лучшие участники.

Телефон доверия

В Тюменской области с сентября 2010 года работает общероссийский детский телефон доверия – **8-800-2000-122**. За экстренной консультативно-психологической помощью на телефон круглосуточно могут обратиться как дети, так и их родители. Квалифицированные психологи окажут необходимую помощь вне зависимости от темы обращения, в том числе в случаях жестокого обращения и насилия в отношении детей, включая случаи сексуального насилия как в семье, так и вне её. В области работают следующие ресурсы, с помощью которых дети и взрослые могут получить оперативную психологическую и юридическую поддержку: **(3452) 42-37-88** (помощь женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации); сайт www.teldoverie.ru; ICQ 468331128, 373517887; служба экстренного реагирования «Ребёнок и семья» (телефон **8-800-200-7201**), которая оказывает круглосуточную экстренную помощь.

Семейный праздник

День семьи отметили разнообразными тематическими и конкурсными программами учреждения культуры района. В библиотеках, домах культуры и деревенских клубах прошли вечера отдыха, интеллектуально-творческие семейные праздники, игровые и развлекательные программы, выставки декоративно-прикладного творчества, ярмарки мастеров.

Для семей, приглашённых в Казанский центр развития детей, был проведён квэст – приключенческая игра с решением головоломок и задач, требующих от игроков умственных усилий. Семьи-участницы получали письма с заданиями, в которых было зашифровано местонахождение следующего письма. В итоге, разгадав загадки и головоломки, участники нашли «клад» с магнитами-сувенирами. Затем был организован мастер-класс для родителей и детей по изготовлению открыток в технике скрапбукинг.

Для творческих людей

Очередное заседание литературного объединения состоится в районной библиотеке 24 мая, начало в 14 часов.

На первом организационном собрании было решено разработать план мероприятий на 2015 год, объявленный Годом литературы. В первую очередь решено провести литературную учёбу, включающую в себя обзор поэтических рукописей. А стихотворных текстов поступило очень и очень много. Для обзора отобраны лучшие авторские работы.

На заседание приглашаются все желающие, самодеятельные поэты и любители поэзии.

Праздник зелёных фуражек

В четверг, **28 мая, в 12 часов** у памятника Солдату и Матросу проводится митинг, посвящённый Дню пограничника. После митинга праздник продолжится в районном доме культуры, где состоится торжественное собрание и праздничный концерт.

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Заботясь о лесе

Каждый неравнодушный человек, осознающий, что у нас нет запасной планеты, и желающий, чтобы его дети и внуки жили в чистоте и красоте, а не среди горельников и свалок, будет беречь родную природу, соблюдать правила безопасности, причём не только в пожароопасный период.

Соблюдение правил пожарной безопасности постоянно контролируют работники лесных служб района. Они ежедневно проводят рейды по лесным массивам, выявляют нарушителей, реагируют на любые сообщения об огне и задымлениях, ведут профилактическую работу среди населения.

Ещё одним фактом заботы о природе является обработка леса от непарного шелкопряда. Помнится, сколько возмущений высказывали жители района, видя, как губят лес прожорливые гусеницы белокрылой бабочки. И вот нынче борьба с ними будет организована. Планируется обработка очагов скопления шелкопряда, леса вдоль дорог на всей территории района, но на безопасном расстоянии от населённых пунктов. Работы будут проводиться в период с **25 мая по 14 июня**. Если кому-то (к примеру, пчеловодам) необходимо узнать точные координаты местности, где будет проведена обработка, звоните по телефону 44-252.

Нина РОСТОВЩИКОВА

АКТУАЛЬНО

Прожиточный минимум на 2 квартал

Средняя величина прожиточного минимума в Тюменской области на второй квартал текущего года – 5 339 рублей. Для трудоспособного населения эта цифра составит 5 778 рублей, для пенсионеров – 4 643 рубля, для детей – 4 998 рублей.

Соответствующее постановление подписал губернатор области Владимир Якушев. Расчёт этой суммы произведён с учётом изменения цен на товары и услуги, входящие в потребительскую корзину, сообщили в пресс-службе губернатора.

Как отмечают специалисты департамента труда и занятости населения, установление величины прожиточного минимума в предложенном размере не потребует привлечения дополнительных средств областного бюджета.

Соб. инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Призывная кампания

Согласно Указу Президента Владимира Путина, с 1 апреля по 15 июля 2015 года в России осуществляется призыв на военную службу граждан РФ, не пребывающих в запасе, в возрасте от 18 до 27 лет.

Из Казанского района за время проведения весенней призывной кампании, которая идёт полным ходом, планируется призвать на военную службу около 30 человек. Первые отправки начались 18 мая.

Накануне в РДК и десяти сельских домах культуры отмечался день призывника. Для юношей, подлежащих призыву, были устроены праздничные и конкурсно-игровые программы, вечера отдыха. Больше всего ребят, подлежащих призыву, оказалось в трёх сельских поселениях (по 8 человек) – Казанском, Ильинском и Дубынской. По шесть человек – в Новоселезнёво и Больших Ярках. Всего по району молодых людей призывного возраста – 46 человек.

Спартакиада школьников

На стадионе «Юность» 5 и 7 мая прошла районная спартакиада учащихся 9 – 11 классов по лёгкой атлетике.

В состязаниях приняли участие представители практически всех школ района, от каждой из которых выступило по 10 человек, а всего было более сотни участников.

Соревнования проходили по стандартной олимпийской программе: бег (100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м), прыжки в длину, в высоту и толкание ядра.

В жаркой борьбе проходили соревнования. В командном зачёте первое место заняла команда Ильинской школы, второе место – Казанской СОШ, третье – Огнёвской. Хорошие результаты в беге показали Владимир Остаточников (Челюскинская школа), Маргарита Санникова и Эдуард Маракунин (Огнёвская школа), Анастасия Левчук (Казанская школа).

Информации подготовила Светлана ЗВОРЫГИНА

Юбилею Победы посвящается

Чай со вкусом
душевности
и теплоты

Марина Ефанова, хозяйка «Пилигрима», принимает супругов Шевчук как дорогих гостей

Каждый год перед 9 Мая, любимым и самым долгожданным для каждого ветерана войны праздником, бабушек и дедушек – победителей собирает на товарищеские посиделки за чашкой чая глава администрации Казанского сельского поселения Сергей Леонтьевич Черкасов. В последние годы благодаря стараниям коллектива кафе «Пи-

лигрим», где уже стало традицией собирать для угощения ветеранов, эта «чашка чая» превратилась в настоящую скатерть-самобранку, а насыщенная культурная программа, которую всякий раз готовят казанские артисты самодеятельности, добавляет чаепитиям веселья и душевности.

В этом году участники войны и



Не часто случается поговорить за одним столом участникам войны и труженикам тыла

труженики тыла собирались в «Пилигриме» 7 мая. К большой печали всех собравшихся, поредели дружные ряды казанских ветеранов: за день до этого ушла из жизни участница войны Клавдия Петровна Смирнова, и теперь фронтовиков Великой Отечественной в Казанском осталось лишь шестеро – одни мужчины. Они же, несмотря на некрепкое своё здоровье, пришли на мероприятие все без исключения. С тёплыми словами поздравления к ветеранам обратился глава администрации Сергей Леонтьевич Черкасов, подарил каждому небольшие памятные подарки председатель районного совета ветеранов Анатолий Николаевич Барнёв, член районного объединения ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот» Роман Са-

муленко поблагодарил участников войны и тружеников тыла за наше мирное небо от имени молодого поколения. Для них выступили со стихами и песнями сотрудники Казанской районной школы искусств, детский ансамбль «Звёздочки», трогательно исполнили всенародно любимую песню «Катюша» самые маленькие артистки Катя Давыдова и Даша Сухорукова.

Организаторы постарались для уважаемых ветеранов сделать этот вечер незабываемым. Хотя самое дорогое в таких встречах для каждого представителя героического поколения – удобный повод побывать в компании близких по возрасту и по духу людей, наговориться и вспомнить старое доброе время.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

В знак внимания и уважения

Казанских ветеранов Великой Отечественной войны в преддверии годовщины Победы поздравляли многие: от пограничников до сотрудников ЗАГСа. Но, думается, одним из самых неожиданных и вместе с тем приятных сюрпризов (судя по реакции) стал для них визит делегации, посетившей дедушек в самый канун праздника. В составе небольшой группы, собравшейся для поздравления участников войны, проживающих на территории Казанского, Новоселёвского и Больших Ярков, были

большущих сельских территории. Время жизни уходит будто песок сквозь пальцы, вот и у нас в Казанском за два дня до праздника стало одной участницей войны меньше. По одному хотя бы этому случаю можно судить, как важно вовремя сказать спасибо солдатам Победы, простым кузнецам нашего мирного настоящего.

Признаться, у меня были опасения насчёт того, как отнесутся к визиту священника ветераны, ведь некоторые из них – верные до сих пор члены коммунистиче-



Очень рад неожиданному визиту Владимир Тихонович Головачёв

каждому по букету свежих цветов, выращенных прихожанами. Кроме того, красные гвоздики ветеранам дарил от лица соратников по патриотическому движению наш прославленный атаман Сазонов. Воин-«афганец», он и для чествования ветеранов прибыл по всей форме и неожиданно для себя самого встретил восхищённый отзыв о своей работе от новоселёвской фронтовички Марии Егоровны Лавровой.

Итого 8 мая поздравительная делегация нанесла визит казанским ветеранам Ивану Наумовичу Богину, Владимиру Тихоновичу Головачёву, Николаю Банифатьевичу Сидоруку, Василию Ивановичу Шевчуку, Александру Спиридоновичу Бушуеву, Николаю Евгеньевичу Демьянцеву, новоселёвской участнице войны Марии Егоровне Лавровой, а также Николаю Александровичу Сулину, который сегодня живёт в отделении милосердия в Больших Ярках. Этот дом признания одиноких людей находится на постоянном патронате у священника и верующих, так и на сей раз батюшка вместе со спутника-



Н.Б. Сидорук получил подарки и напоил гостей чаем

ми каждому старенькому его обитателю вручил цветы – в знак того, что любые седины достойны внимания и уважения.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Поклонились
ветеранам

Накануне 9 Мая десятиклассники Огнёвской школы навестили ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в деревне Песчаное. Ребята поздравили их с наступающим праздником и подарили памятные значки «70 лет Победы в Великой Отечественной войне». Ветеранам было очень приятно, что молодое поколение помнит о них. За чашкой чая они рассказали о тяжёлых, суровых днях того времени.

Наталья Фёдоровна Никулиной уже 91 год. В годы войны она трудилась в колхозе. Воспоминания о тех днях снова бередают ей душу. Отца убили на фронте, мама умерла в 1943 году. Оставшись без родителей, Наталья как самая старшая из сестёр пошла работать.

Несмотря на то, что у девушки было всего два класса образования, она легко перенимала опыт у старших. Уже с 17 лет Наталью поставили учётчицей, а позже – бухгалтером в сельском совете. В деревне в годы войны не было мужчин, все ушли на фронт. Тяжёлая работа легла на плечи женщин и детей. Работали не жалея сил и здоровья. Было голодно. Чтобы выжить, собирали осенью мёрзлую картошку, а летом ели траву и ягоды. Наталья Фёдоровна вспоминает, как увозили деревенских мужиков на лошади по повестке из военкомата в райцентр, на сборный пункт. Только некоторые из них вернулись домой. Труженица тыла показала свои награды: медаль «Ветеран труда», юбилейные медали «30 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов».

Сейчас Наталья Фёдоровна Никулина живёт в окружении любящих её детей, внуков и правнуков.

Второй ветеран – Барнёв Семён Степанович. Ему сейчас 95 лет. Как и Наталья Фёдоровна, он рано остался сиротой. С 10 лет работал в колхозе. В 1940 году был призван в ряды Красной армии, а оттуда – на фронт. Освобождал Чехословакию, Польшу, Венгрию, Австрию. В составе 159 артиллерийской бригады дошёл до Берлина.

«Первые дни было страшно, а потом ко всему привыкаешь, – рассказывал Семён Степанович. – Снаряды летели как чёрные головешки. Кровь шла из ушей. Ни о чём не думали на войне, прожил день и ждешь завтра. Бывало, неделю стояли в воде вместе с боевой техникой, голодные, но не сдавались и шли вперёд, к Победе!»

Вспоминал Семён Степанович и об эшелонах с людьми, которые немцы готовились отправить из Польши в Германию, и о страшных лагерях для пленных. Жутко было видеть измученных и высохших от голода людей. Всё это заставляет лишний раз задуматься о том, как нелегко далась Победа.

С.С. Барнёв награждён орденом Великой Отечественной войны 2 степени, имеет медали «За оборону Кавказа», «За победу над Германией».

Сейчас у ветерана четверо взрослых детей, 8 внуков и 12 правнуков, один из которых – Беспятов Александр – учится в нашем классе.

Выслушав рассказы двух ветеранов о войне, мы поклонились им и сказали спасибо за мирное небо над головой, пожелали здоровья и благополучия.

М. ПЫЖОВА,
классный руководитель
10 класса Огнёвской школы



Долгих лет жизни пожелали священник и атаман ветерану В.И. Шевчуку

настоятель казанского православного прихода иерей Вадим Овчинников, социальный работник прихода Наталья Вайзбек и руководитель районного объединения ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот» Сергей Сазонов.

Стареньких ветеранов, стоявших когда-то лицом к лицу со смертью на поле боя, а ныне тихо живущих в скромных своих квартирках, поздравить оказалось делом недолгим: осталось их совсем немного. Действительно, цифра печальная – восемь человек на три

ской партии, чьё отношение к религии из истории всем известно. Ан нет, все фронтовики, заведя православного батюшку, расцвели каждой морщинкой в улыбке, а кто-то из них даже заметил мимоходом, что «из нашего поколения все крещёные».

Отец Вадим поздравил дорогих старичков с их любимым праздником от себя и паствы, а также от имени Владыки Тихона, и презентовал им на память сувениры с изображениями православных святых, а Наталья Вайзбек преподнесла

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ: ПРИОРИТЕТЫ РАЗВИТИЯ

Открываются новые заводы

В Тюменской области в этом году откроется несколько крупных промышленных предприятий, в том числе с зарубежными инвестициями. Об этом **рассказал** заместитель губернатора, директор областного департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства **Вадим ШУМКОВ**.

В пятницу, 15 мая, в Тюменском районе состоялся официальный запуск завода компании с немецким капиталом MC-Bauchemie (Эм-Си Баухеми) по производству сухих строительных смесей и химических добавок в битум.

«В середине лета запланировано открытие третьей очереди «Антипинского нефтеперерабатывающего завода» (капитальный объём инвестиций по этому объекту составил около 57 млрд рублей). На начало осени в графике стоит открытие рыбоперерабатывающего производства в Тюменском районе. И в конце этого года мы ожидаем запуск кирпичного завода в Ишиме», — подчеркнул Вадим Шумков.

Кроме того, добавил заместитель губернатора, в 2015 году в Тюменской области откроется порядка 20 небольших производств в различных муниципалитетах. Все проекты реализуются при поддержке областного бюджета — предпринимателям выдаются инвестиционные займы, либо осуществляется

субсидирование в приобретении оборудования.

Отметим: за первые три месяца 2015 года индекс промышленного производства Тюменской области оставил 114%. А по итогам 2014 года по этому показателю регион занимал первое место в УрФО с цифрой в 113%. «Есть определенная вероятность, что эти достижения регион удержит, в том числе за счет инерционных процессов. Те заводы, которые мы открывали в последнее время, выходят на проектную мощность и наращивают выпуск продукции. Если рассматривать индекс промышленного производства с точки зрения статистики, то он разбивается на три части: выработка энергии, добыча нефти и газа и работа обрабатывающих секторов. По последнему показателю за три месяца наш регион вырос на 122% к соответствующему периоду 2014 года», — обратил внимание Вадим Шумков.

Заместитель губернатора добавил, что в Тюменской области гото-

вятся к реализации еще не менее десятка новых крупных промышленных проектов, налаживаются новые связи с зарубежными инвесторами. «Недавно в регион приехали представители американской компании, чтобы обсудить создание нового производства. На прошлой неделе нас посетили делегации компаний с австрийским и немецким капиталом, говорили о запуске новых заводов», — отметил Вадим Шумков.

Особый интерес у инвесторов вызывают проекты в сферах деревообработки, фармацевтики, пищевой промышленности и упаковочного производства, сервиса, АПК, машиностроения.

«Новыми рабочими местами жителей области обеспечат и две новых здравницы: «Ингала» возле Заводоуковска и санаторий «Светлый» в Ялуторовске. Идет реализация большого количества проектов в сфере придорожного сервиса и рекреации. Также в этом году запланировано открытие большого числа объектов коммерческой недвижимости», — рассказал Вадим Шумков.

В непростых экономических условиях задачи для департамента инвестиционной политики области не изменились, но получили определенную особенность, отметил заместитель губернатора.

Во многом ставка делается на отечественный капитал, на внутреннего инвестора.

Денис БАГРИЦКИЙ
(пресс-служба губернатора Тюменской области)

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Военная служба по контракту

В апреле состоялась встреча молодых людей призывного возраста и военно-учётных специалистов по Казанскому и Сладковскому районам с инструктором пункта отбора на военную службу по контракту Тюменской области сержантом Н.А. Фадеевым. Он рассказал об особенностях и преимуществе прохождения службы по контракту, подкрепив рассказ показом видеоролика. Сам Никита Алексеевич тоже заключил контракт после прохождения службы по призыву.

В настоящее время важнейшим направлением деятельности Министерства обороны РФ является совершенствование системы комплектования Вооружённых сил рядовым и сержантским составом. С 2012 года идёт увеличение количества военнослужащих по контракту. И, как сказал Никита Алексеевич, к 2017 году число контрактников составит 425 тысяч человек.

Пункты отбора имеются во всех субъектах Российской Федерации. Граждане, подлежащие призыву на военную службу и имеющие высшее образование, могут заключить контракт на 2 года вместо срочной одногодичной службы.

Российская контрактная армия — явление относительно новое. Чего же в нём больше — плюсов или минусов? Рассмотрим для начала положительные моменты.

Очень значимо то, что граждане призывного возраста имеют выбор: проходить добровольную или обязательную службу. Многими контрактниками служба признаётся выгодной, поскольку она гарантирует стабильность. Профессиональным военным и членам их семей предоставляются льготы и возможность получить жильё, а также избежать безработицы. Наёмные солдаты более свободны в службе и перемещении: если «срочники» имеют множество ограничений, то современная служба по контракту сравнима с обычной работой, которая хорошо оплачивается.

Конечно, всех подряд в профессиональные военные не запи-



Контрактник Никита Фадеев службой доволен

шут. Кандидат должен обладать определённым уровнем образования, профессиональной и физической подготовкой и необходимыми морально-психологическими качествами. Соответствует ли человек установленным требованиям, определяет аттестационная комиссия. Основные требования к кандидату: отсутствие судимости, возраст от 18 до 40 лет, образование не ниже 9 классов. Если гражданин не служил в армии, то у него должно быть высшее образование.

Н.В. Семёна, старший помощник начальника первого отделения по профессиональному и психологическому отбору, ведёт отбор граждан Казанского района на военную службу по контракту. Она рассказала, что контрактники, которых в прошлом году было 14 человек, служат в разных точках нашей страны — в Пскове, Нижнем Тагиле, Екатеринбурге, Туле, Челябинской области, Таджикистане. От региона службы и звания зависит денежное довольствие. Так, например, командир отделения в Екатеринбурге получает 28 тысяч рублей, в Таджикистане — 50, на Севере — 80 — 120. За высокую физическую подготовку и вы-

полнение нормативов военнослужащие получают надбавку.

Один из наших земляков — Е.М. Павлов — после прохождения службы в армии по призыву заключил контракт. В этом году молодой человек подаёт документы в высшее военное учебное заведение.

Теперь о минусах. Далеко не все могут смириться с ограничением личного пространства и свободой: командировки, подчинение приказам, неустроенный быт в полевых условиях, необходимость ношения формы — этого никто не отменял.

Огромным минусом любой военной службы, и контрактной в частности, является наличие риска. В чрезвычайных обстоятельствах приходится порой жертвовать здоровьем и жизнью.

Итак, служба в армии по контракту — новое перспективное направление, дающее массу преимуществ тем, кто решил на неё поступить. Но принимать решение нужно осознанно и после тщательного изучения всех плюсов и минусов этого, безусловно, благородного дела.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Дело Ленина живёт

Двадцать второго апреля исполнилось 145 лет со дня рождения основателя большевизма и первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. В этот день по всей стране коммунисты и сторонники коммунистической партии пришли к памятникам В.И. Ленину, чтобы ещё раз напомнить всем, что дело Ленина будет знаменем угнетённых до тех пор, пока на планете господствует капиталистическая эксплуатация человека человеком.

Наша партийная организация не осталась в стороне от данного мероприятия. В этот день прошло партийное собрание, на котором коммунисты были ознакомлены с текстом выступления Г.А. Зюганова, председателя ЦК КПРФ на VII (мартовском) пленуме ЦК КПРФ «Революционное наследие Великого Октября и задачи КПРФ». Многих коммунистов заинтересовал вопрос о предстоящих выборах в органы местной власти. Мы ведём подбор кандидатов в депутаты сельских Дум. Более 100 кандидатур у нас уже есть, но работы предстоит много, нужно будет побороться за места в Думах. Сейчас же пока ни одного коммуниста в органах местной власти нет. После собрания все дружно с флагами прошли по центральной улице в парк, к памятнику В.И. Ленину, где состоялся санкционированный митинг. В этот день секретарь райкома КПРФ Л.И. Аксенникова торжественно вручила трём товарищам партийные билеты и от имени всех коммунистов поздравила их с этим событием.

На митинге выступила Н.И. Крючкова, которая высказала свою боль по поводу того, что творится на Украине. Вывод из её выступления всем ясен: нельзя забывать историю, а дело коммунистов — доносить до людей всю правду, пресекать искажения истории, вести работу с молодёжью.

Митинг закончился возложением венков к памятнику. Но собравшиеся не спешили расходиться, им было о чём поговорить, что вспомнить.

Пользуясь случаем, хочу напомнить жителям района, что наша партийная организация продолжает приём в ряды КПРФ, юбилейный приём, посвящённый 70-летию Великой Победы. Обращаться нужно к автору этих строк по адресу: с.Казанское, ул.Ленина, № 22, кабинет № 7, телефон 4-19-95.

Л. АКСЕННИКОВА,
первый секретарь Казанского РК КПРФ

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Какими должны быть христиане?

Об этом ярко и откровенно говорит протоиерей Валентин Мордасов. По его словам, прежде всего, христианин должен душу свою очищать, омывая слезами раскаяния от прежней греховной жизни. Делать дела милосердия, украшать свою жизнь постом, молитвами, бдением, богомыслием. А также не завидовать, не враждовать, плотские похоти обуздывать, воздерживаться от всякого излишества как в пище, питье, так и сне, ибо от этого возникают только болезни. Быть не ленивым на молитву, все дела надо начинать с краткой молитвы, всем желать добра. Не замечать чужих грехов, не упрекать за них ближних и дальних, не презирать людей. Нам должно прежде зреть свои грехи и оплакивать себя как духовных мертвецов.

Чтобы найти мир и покой внутри себя, нам надо прийти в Церковь. Она всё это даст с избытком и научит всему истинному. Не напрасно мы читаем молитвы в храме и дома. Через них мы очищаемся от нашей скверны, наших грехов. Избавляемся от искушений и невзгод. Так возбуждается и поддерживается жизнь души. В храме мы просветляемся, освящаемся, с Богом соединяемся. Жизнь истинного христианина немислима без храма.

Кроме того, христиане должны поучаться в законе Божию, читать Евангелие, вникать в смысл богослужения, исполнять уставы церковные, читать писания святых отцов.

А ещё христианин должен суметь мужественно вытерпеть искушения и скорби. Они посылаются или для пресечения зла, или для вразумления, или воздаянием за прежние грехи, или для вярщей славы в будущей жизни. Христианин должен не только перенести скорби и оскорбления, но и не озлобиться при этом на Бога и на человека, нанёсшего оскорбление.

МЕРА ГРЕХА

Святитель Николай Сербский рассказывал одну мудрую притчу: «В одном арабском городе жил торговец Измаил. Когда бы он ни отпускал покупателям товар, он всегда обчитывал их на несколько драхм. И состояние его весьма умножилось. Однако дети его были больны, и он тратил мно-

го денег на докторов и лекарства. И чем больше он тратил на лечение детей, тем больше он обманывал своих покупателей. Но чем больше он обманывал покупателей, тем сильнее болели его дети. Однажды, когда Измаил сидел один в своей лавке, полный тревог о своих детях, ему показалось, что на миг раскрылись небеса. Он поднял глаза к небу, чтобы посмотреть, что там происходит. И видит: стоят ангелы у огромных весов, отмеряющих все блага, которыми Господь наделяет людей. И вот подошла очередь семьи Измаила. Когда ангелы стали отмерять здоровье для его детей, они бросили на чашу весов здоровья меньше, чем было гирь на весах. Разгневался Измаил и хотел прикрикнуть на ангелов, но тут один из них обернулся к нему и говорит: «Мера правильна. Что же ты сердись? Мы недодаём твоим детям ровно столько, сколько ты недодаёшь своим покупателям. И так мы вершим правду Божию». Измаил рванулся, как будто его мечом пронзили. И стал он горько каяться в своём тяжком грехе. С тех пор стал Измаил не только правильно взвешивать, но всегда добавлял лишку. А к детям его вернулась здоровье».

Говорят, от Пасхи до Вознесения Господь ходит среди нас. Самое время нам раскаяться в своих грехах, нечестных поступках, наладить жизнь в лучшую сторону.

ПРАВОСЛАВНЫЕ ДАТЫ

21 мая — двенадцатый праздник — Вознесение Господне;

22 мая — святителя Николая Чудотворца, престольный праздник храма в селе Казанском;

24 мая — святых отцов 1-го Вселенского собора равноапостольных Мефодия и Кирилла (день тезоименитства Святейшего патриарха Кирилла);

30 мая — Троицкая родительская суббота;

31 мая — двенадцатый праздник — День Святой Троицы (Пятидесятница);

1 июня — День Святого Духа (Духов день).

В. БУЛЬБА,
прихожанка храма
Святителя Николая
Чудотворца
в селе Казанском

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Тарифы на услуги холодного водоснабжения для полива земельного участка в период с 1 мая по 31 августа 2015 года

Завинтить «утечкам» вентиль

Не за горами лето, что для всех огородников означает наступление сезона летнего полива. А для большей части населения нашего сельского района с самым тёплым временем в году ассоциируется хоть и неприятное, но ставшее уже привычным явление – перебои с водой из-за слабого напора в водопроводе. Следует признать, что

казанские коммунальщики делают всё от них зависящее, чтобы по возможности минимизировать неудобства потребителей. В том числе предпринимают и непопулярные, но действенные меры – штрафные. Об этом в преддверии летнего сезона корреспонденту газеты Екатеринбург Терлеевой рассказывает директор МУП ЖКХ Казанского района А.В. АЛМАЗОВ.

– Артём Владимирович, не могли бы Вы проинформировать жителей района, заключивших договор с МУП ЖКХ о пользовании водой для летнего полива, о действующих тарифах за эту услугу?

– Согласно приказу департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области, продолжительность поливного сезона установлена с 1 мая по 31 августа 2015 года. Норматив потребления составляет: при наличии летнего водопровода – 0,03 кубометра в месяц на 1 квадратный метр площади приусадебного участка; при заборе воды из колонки (при отсутствии летнего водопровода) – 0,01 кубометра в месяц на 1 квадратный метр площади приусадебного участка.

– Пользование летним водопроводом возможно только при наличии специального договора?

– Конечно. При этом, во избежание недоразумений, хочется уведомить население, что предоставление воды для летнего полива не относится к коммунальным услугам и возможно не иначе, как при наличии заключённых договоров на летний полив. Для заключения договоров гражданам нужно обратиться в абонентский либо юридический отдел МУП ЖКХКр. Необходимо предоставить следующие документы: копию плана земельного участка; копию паспорта прибора учёта воды (водомер) с датой госповерки (не более 6 лет); копию личного паспорта.

– А если по каким-то причинам договор хозяин приусадебного участка не заключил, а водой пользоваться не перестал?

– Несвоевременное заключение договора так же, как использование не опломбированного либо вышедшего из строя узла учёта, влечёт за собой начисление абоненту суммы платежа, рассчитанной по площади его земельного участка на основании имеющегося свидетельства на



землю (технического паспорта на домовладение).

Отдельно хочу обратить внимание абонентов на то, что запрещено при наличии заведённого в дом водопровода подключать летний водопровод из водопроводного колодца центрального водопровода; эксплуатировать летний водопровод при наличии неопломбированного прибора учёта либо наличии стыковых соединений трубопровода, выполненных методом гибкого соединения (при помощи шлангов). И, естественно, запрещается предоставлять другим абонентам воз-

можность присоединения к своим сетям при отсутствии согласования с МУП ЖКХКр.

– Если будет обнаружено, что некто подключил «летник» и пользуется им в обход ЖКХ, так сказать, самостоятельно, он будет наказан?

– При самовольном подключении (без разрешения МУП ЖКХКр) летний водопровод подлежит демонтажу. Затраты, связанные с отключением, будут взысканы с потребителя. Количество израсходованной воды в этом случае рассчитывается на основании «Правил орга-

№ п.п	Вид услуг	Ед.измещения	Тариф, руб. с учётом инвестиционной надбавки (без НДС)	
1.	Водоснабжение с точкой водозабора-водопроводный ввод	руб./100 кв.м (1 сотку)	01.05.2015 г. – 30.06.2015 г.	01.07.2015 г. – 31.08.2015 г.
1.1	Для потребителей Казанского и Новоселёвского сельских поселений		135,18	150,78
1.2	Для потребителей Огнёвского, Гагарьевского, Дубынского сельских поселений		114,81	145,8
1.3	Для потребителей Чирковского, Ильинского, Яровского, Большеченчерского, Смирновского сельских поселений		105,66	106,77
1.4	Для потребителей Афонькинского, Пешнёвского сельских поселений		90,21	114,33
22	Водоснабжение с точкой водозабора – водоразборная колонка	руб./100 кв.м (1 сотку)		
2.1	Для потребителей Казанского и Новоселёвского сельских поселений		45,06	50,26
2.2	Для потребителей Огнёвского, Гагарьевского, Дубынского сельских поселений		38,27	48,60
2.3	Для потребителей Чирковского, Ильинского, Яровского, Большеченчерского, Смирновского сельских поселений		35,22	35,59
2.4	Для потребителей Афонькинского, Пешнёвского сельских поселений		30,07	38,11

низации коммерческого учёта воды, сточных вод», утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2013 г. № 776. Расчёт производится по пропускной способности летнего водопровода и полному сечению трубы со скоростью движения воды 1,2 метра в секунду, учитывая его работу 24 часа в сутки до момента устранения.

– Сколько же это примерно при переводе в рублёвый эквивалент?

– При диаметре трубы летнего водопровода 15 миллиметров за сутки «набежит» 821 рубль 89 копеек. За месяц – около 25 тысяч рублей.

– Как быть в случае, когда несколько хозяев пользуются общим водопроводом?

– При использовании группового водопровода с одной точки подключения обязательна установка счётчика на общей точке подключения. При отсутствии узла учёта всем потребителям данного водопровода начисление будет производиться соответственно размеру поливочных площадей каждого.

Поливочная площадь приусадебного участка определяется путём вычета из общей площади участка общей площади жилого дома и приусадебных построек (за исключением теплиц). Установка узла учёта разрешается в точке балансового разграничения в водопроводном колодце либо на приусадебном участке потребителя при условии прокладки неразъёмного трубопровода (со сварными либо опрессованными стыками) непосредственно из водопроводного колодца.

– И в заключение разговора, что бы Вы хотели донести до понимания населения в первую очередь?

– Я понимаю, что к полученной информации отношение у кого-то может быть негативным, но постарайтесь понять, что коммунальное хозяйство не может нести огромные убытки из-за регулярных «утечек». В летний сезон мы предоставляем населению счета к оплате лишь примерно за 50 процентов от потреблённого водоснабжения в месяц. Где остальная вода? Утекла. Будем бороться с такими «утечками».

Фото Е. ТЕРЛЕЕВОЙ

Реклама и объявления

РАЗНОЕ

Такси «ЛЮБИМОЕ». Тел. 8-952-688-28-28, 4-28-00, 4-25-10.

ТАКСИ «ЛИДЕР». Тел. 4-44-44, 8-950-488-99-33.

Такси «София». Тел. 8-982-986-74-76.

Такси «Альянс» (Ишим – от 650 руб., Яровское – 130 руб.). Тел. 4-15-39, 8-902-850-05-92.

Вывоз жидких нечистот. Тел. 8-952-680-01-13.

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб.м). Телефон 8-992-312-04-53.

Вывоз жидких нечистот (5,3 куб.м). Телефон 8-912-996-71-85.

Вывоз жидких нечистот (4,3 куб.м). Выезд в деревни. Тел. 8-952-673-22-22, Евгений.

Вывоз жидких нечистот. Выезд в деревни. Тел. 8-902-850-07-24.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги круглосуточно: копка могил, автотранспорт, установка памятников. Тел. 8-902-624-84-12, ул. Ишимская, 1А.

Возобновила работу мастерская по реставрации пухо-перовых изделий по адресу: ул. Дзержинского, 10А/5. Мы работаем в четверг, пятницу, субботу с 10 до 16 часов.

Гостевой дом с сауной (оплата почасовая, посуточная). Тел. 8-950-488-40-64.

СКОРАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ
ОПЫТ, КАЧЕСТВО, ГАРАНТИЯ
ПК, НОУТБУК, ПЛАНШЕТ
ПО РАЙОНУ 8 (908) 871 - 27 - 64

Внимание! Всем выпускникам! Принимаем заказы на живые цветы к последнему школьному звонку. Скидки 10%. Ул. Дзержинского, 8, отдел «Сад и огород».

В магазине «Леди» 19 мая поступление летней коллекции женской и молодежной одежды, белья. Не пропустите!

ИНКУБАТОРЫ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ, доильные аппараты, МАСЛОБОЙКИ, увлажнители воздуха, ОБОГРЕВАТЕЛИ, огородный инвентарь, ХОЗТОВАРЫ, ТОВАРЫ для СПОРТА и ОТДЫХА: ПАЛАТКИ, спальники, МАНГАЛЫ, шампура, КОВРИКИ, эл. шашлычницы, КОПТИЛЬНИ, посуда и мн. другое. Новоселёвское, Калинина, 12; тел. 44-1-45. «АБ-СОЛЮТ» – ВСЁ для ЖИЗНИ!

СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ? Приходите! «Газпром-Оптика» в Казанском каждую субботу.

Самый большой выбор очков любой сложности в наличии и под заказ. Контактные линзы и средства ухода, обучение. Подбор очков и контактных линз. Новинки солнцезащитных очков. Адрес: ул. Ленина, 13 (м-н «Низкоцен»). Тел. 8-922-260-37-78.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город» Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивен. Выезд в 1-30 ночи, из Тюмени – во второй половине дня (ежедневно). Цена 600 рублей. Действует акция: при предъявлении 5 бонусных билетов – 6 поездка за 50%. Тел. 8-902-620-66-88.

ИП Туренин С.А. Микроавтобусы доставят пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня. Дополнительный рейс – в воскресенье в 16 часов. Могу доставить вещи. Выдаются документы для отчёта. Каждый пассажир и его багаж застрахованы на 2 млн.руб. Цена 600 руб. Акция: каждому 10 пассажиру 50-проц. скидка за проезд. Тел. 8-902-620-00-93. Счастливого пути!

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). К вашим услугам а/м «Тойота» (6 мест). Тел. 8-992-312-58-89. Стоимость проезда – 600 рублей. При предъявлении 5 бонусов – 6-я поездка бесплатная.

БЛАГОДАРИТ

Администрация Смирновского сельского поселения и лично глава администрации Л.А. Покалюхина благодарят индивидуальных предпринимателей и руководителей организаций Лапину Л.В., Ташланову Н.Г., Агиеву Н.Н., Никитину В.М., Жанбуришину С.К. (ССППК «Луч»), Тюкавина С.А. (СХПК им. Чапаева) за оказание благотворительной безвозмездной помощи, совет ветеранов и вокальные группы Смирновского ДК в подготовке и проведении праздника, посвящённого 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Работники отдела по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Казанского муниципального района и автономных учреждений выражают искренние соболезнования Новичковой Надежде Андреевне, её семье, всем родным и близким по поводу смерти
Лексютин Андрей Ивановича

Правление СХПК «Колхоз им. Кирова» выражает искреннее соболезнование Малахову Николаю Степановичу и его семье в связи с преждевременной смертью дочери Юлии.

Глубоко скорбим по поводу преждевременной смерти

Монастырёвой Татьяны Викторовны и выражаем соболезнования родителям Виктору Фёдоровичу и Наталье Ивановне Скакун, всем родным и близким. Светлая память Танюше. Сердюкова Е.А., Шепель Л.А., Евокевич Л.С.

Выражаем глубокие соболезнования Виктору Фёдоровичу и Наталье Ивановне Скакун, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти

Монастырёвой Татьяны Викторовны
Половодовой

Выражаем глубокие соболезнования Скакун Наталье Ивановне, Виктору Фёдоровичу, Сергею, Маше, родным и близким по поводу безвременной ушедшей из жизни дочери, сестры Татьяны. Разделяем боль утраты. Скорбим вместе с вами. Сальменовы, Оккель, Абронина Татьяна, Романова Татьяна, Бон Нина, Зюкина Ирина, Алтуфьева Рима, Абронина Нина, Горлова Тамара, Жигалова Лариса

Выражаем искренние соболезнования Виктору Фёдоровичу и Наталье Ивановне Скакун, всем родным и близким по поводу смерти дочери Татьяны.

Кариовские, Самохваловы